
A hétvégén az Aranyvölgyi úton is megszűnt a forgalomkorlátozás
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Dunaújváros - Folyamatosan adják át a forgalomnak, illetve a városlakóknak a megújult belváros elemeit. Hétfőtől a körforgalom melletti nagy parkolót is
használatba vehették a közlekedők.

Az új parkolót már használatba is vették a közlekedők

Folyamatosan készülnek el a kivitelezők a városháza, illetve a főtér rekonstrukciójának egy-egy látványos elemével. A megszépült főteret pont egy hete
nyitották  meg a gyalogosok előtt,  amelynek  augusztus  harmincegyedikével  elkezdődött  a  műszaki  átadás-átvétele  is.  Hétfőn ismét  tovább bővült  a
közforgalom által  használatba vett  terület:  az új körforgalmú csomópont mellett  kialakított nagy parkolóval  készültek el,  amit  birtokba is vehettek a
gépjárművek hétfőn reggeltől. Ezzel a lépéssel máris jelentősen enyhül a központ parkolási problémája, ugyanis most száznál is több várakozóhellyel
bővült a kapacitás.

A főtéren az utolsó simításokat végzik el ezekben a napokban, de ezek már csak kisebb munkák

Ami pedig a folytatást illeti, a héten a főtér esetében a medence, illetve a szökőkút beüzemelése is megtörténik, és a játszótér tereprendezése és az elemek
beállítása is napokon belül elkészül, valamint az utolsó simításoknál tartanak a C-szárnynál a munkások. Ezzel egyidőben a kertészeti és takarítási munkák
is látványos fázisába léptek.

Szintén ide kapcsolódik, hogy szombaton este ismét átadták a forgalomnak az Aranyvölgyi út azon szakaszát, amelyet távhővezeték rekonstrukció miatt
teljes szélességében lezártak. Eredetileg egy nappal korábban már ráengedték volna a forgalmat a területre, de az esős időjárás közbeszólt.

A lényeg: a hétvégétől ismét a központ új körforgalmú csomópontján keresztül lehet ebbe az irányba közlekedni. Azonban nem árt majd figyelni, mert a
körforgalomhoz vezető útszakasz egy sávra szűkül be, a korábban használt kétszer kétsávos kialakítással szemben.

Eredetileg 2013 májusában kezdődött volna el a közel 1,8 millirád forintos összköltségű beruházás, de a közbeszerzés elhúzódása miatt végül csak tavaly
szeptemberben rajtolhattak el a munkálatok. Egyébként menet közben is többször ütköztek nem várt akadályba a kivitelezők, például a térképen nem
jelzett közművek, vagy a jelzett, de nem létező építményalapok miatt.

Átadták a nagy parkolót is http://duol.hu/hirek/atadtak-a-nagy-parkolot-is-1645298
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